

от 8 АПР 1962

г. Петрозаводск

Газета №

# Театр идет к зрителям

За первые три месяца нынешнего года Государственный финский драматический театр показал 68 спектаклей, из них 55 — выездных и гастрольных. Театр побывал со своими спектаклями в Сортавальском, Олонецком, Пряжинском, Суоярвском, Кондопожском, Кемском и Беломорском районах. Труженики карельских сел и городов увидели в постановке коллектива финского драмтеатра спектакли «Все остается людям», «Деревья умирают стоя», «Без вины виноватые», «Безупречная репутация», «Верю в тебя».

Только что театр вернулся с десятидневных гастролей по олонецким селам. За дни гастролей артисты играли 15 раз пьесы «Северная мадонна» братьев Тур, «Снежная королева» Е. Шварца, «Верю в тебя» В. Коростылева.

Сейчас театр выехал на гастроли в Калевальский и Лоухский районы республики, где он покажет зрителям далеких северных карельских сел свою новую работу — драму братьев Тур «Северная мадонна», посвященную актуальнейшей теме современности — теме борьбы за мир и дружбу между народами.

Одновременно другая группа артистов театра готовит пьесу И. Штока «Ленинградский проспект», премьера которой состоится в конце месяца.

Во время гастролей крепнут связи театра со зрителем. Коллектив театра помогает коллективам художественной самодеятельности и подшефным — Олонецкому и Ухтинскому народным театрам, а также проводит творческие встречи со зрителем.

Спектакли театра в районах тепло принимаются зрителем.